

卑詩巨出柴火玩迷球 火大場球足部北國英 餘百傷人二十五死燒

觀眾電視萬百數

日 慘睹

之球迷，則企圖用外套將火拍熄。

整個木製之看台火光熊熊，冒出大量黑烟。

助理消防主任尼路爾稱，當時正有一股強風。

煽動火勢，以致不能收拾，有如閃電，瞬

即將看台夷平地，紙費數分鐘。

警方稱，已有十二架滅火車馳至現場，努力

灌救。

警方又謂，起火原因，係由於一個球迷在看

台後邊弄火所致。

但截至現時為止，尚未有消息謂該名玩火之

球迷，已遭逮捕。

該場足球比賽係由伯拉福的足球隊對抗林肯

市的足球隊。

伯拉福市之一位教練說，他從來未曾見過如

此之恐怖情形。

市之恐怖情形。

卑詩省不依照教育廳長指示呈交符合準則之開支預算之教育

局，至上週末紙餘兩個，此即高骨林教育局及高域陳教育局。

高骨林教育局經已定期於星期一晚召開緊急會議，到時須決定是否呈

交符合準則之預算。如仍抗拒，則可能於星期一有被解散之危險。

預料該教育局之學

務委員，將會改變較早

時之決定，而表決重新

之二。是以等於未獲通

過。

此次荷令頓所作一

改她的主意，而同意

重行考慮該局預算。

該局曾於上星期

四已以四對三之票數，

表決重行考慮其超出五

百五十萬之開支預算。

惟因按照規定，重行考

查該局曾於上星期

四已以四對三之票數，

表決重行考慮其超出五

百五十萬之開支預算。

之預算，即使他本人投

反對票亦屬徒然。至此

西斯高華之十四歲男童

利公園騎腳踏車時，在

西華殊山岩一條小徑墮

崖，跌下卅公尺之海傍

行人道上，當場身死。

侯斯失却平衡墮下。

一名醫生剛巧在現

場附近，立即馳援，但

已返魂無術。

雲警員華夫說，

我不能想像該兩童爲何

在該處騎腳踏車，該泥

路在懸崖頂邊緣，就是

步行而過亦感心悸。

威士忌酒向西行，約四小時可以到達。

威士忌酒向西行，約四小時可以到達。